

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ εργατοϋπαλλήλων

Γλάδστωνος 3, Ομόνοια, 10677 Αθήνα. Τηλ. 2103830380, Fax. 2103818251, email:info@hww.gr website:hww.gr

Επισιτισμού, Τουρισμού
Ξενοδοχείων
& συναφών επαγγελματιών
νομού Αττικής

Αθήνα 06/11/2018

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Η εργοδοσία του ATHENS HILTON απέλυσε εργαζόμενο, εκλεγμένο μέλος του συμβουλίου εργαζομένων του ξενοδοχείου, στο οποίο εργάζεται κατ' αποκλειστικότητα για ενάμιση χρόνο, μέσω της εταιρείας ISS Human Resources, με επαναλαμβανόμενες και συνεχόμενες συμβάσεις ορισμένου χρόνου.

Το HILTON, όπως και πολλά ξενοδοχεία, αξιοποιεί αυτού του είδους τις εργασιακές σχέσεις, ακριβώς γιατί είναι φτηνές, ευέλικτες, αλλά και ταυτόχρονα γιατί αποτελούν «σχέσεις ομηρίας», καθώς οι εργαζόμενοι του ξενοδοχείου με τέτοιες συμβάσεις δουλεύουν κάτω από το καθεστώς του φόβου και της ανασφάλειας. Τέτοιες εργασιακές σχέσεις αξιοποιούνται επιπλέον, για να αποτρέπουν την οργάνωση και τη συμμετοχή των εργαζομένων στα σωματεία τους.

Κι όλα αυτά την ώρα που η ανάπτυξη στον τουρισμό τροφοδοτείται με το κάρβουνο των δικαιωμάτων και των συνδικαλιστικών ελευθεριών των εργαζομένων, με συνθήκες γαλέρας, τρομοκρατίας και σιωπής νεκροταφείου μέσα στους χώρους δουλειάς, κάτι που οι κυβερνήσεις και τα εργοδοτικά κολαούζα εξασφαλίζουν με νόμους και συμφωνίες.

Δεν είναι η πρώτη φορά που η εργοδοσία προβαίνει σε τέτοιες ενέργειες.

Διαχρονικά βάζει εμπόδια στη συμμετοχή των εργαζομένων στις εκλογές του επιχειρησιακού σωματείου, όπως επίσης και στις εκλογές του Συνδικάτου, με τη συνδρομή των «συνδικαλιστών» που αποτελούν τις πλειοψηφίες στα συνδικαλιστικά όργανα του ξενοδοχείου.

Φέτος, που στις εκλογές του Συμβουλίου Εργαζομένων του ξενοδοχείου καταφέρανε για πρώτη φορά να έχουν δικαίωμα συμμετοχής όλοι οι εργαζόμενοι και να εκλεγεί και ο Ντόλιας Ηλίας, η Hilton δεν το «χώνεψε». Αξιοποιώντας ανυπόστατες κατηγορίες τον απομάκρυνε, με συνυπευθυνότητα και του δουλεμπορικού γραφείου. Έφτασε μάλιστα στο σημείο να βάλει το τμήμα ασφαλείας του Ξενοδοχείου να τον διώξει από το χώρο δουλειάς.

Οι πραγματικοί λόγοι της απόλυσης γίνανε ακόμη πιο αποκαλυπτικοί στην διάρκεια της συζήτησης στην επιθεώρηση εργασίας όπου προσφύγαμε, αφού η ISS δήλωσε ότι δεν υπήρχε καμία παρατήρηση ή άλλου είδους σύσταση για την απόδοση, την συμπεριφορά, όπως και την συνολική στάση του Ηλία Ντόλια , για όλο το διάστημα που εργαζόταν στο ξενοδοχείο HILTON. Το ίδιο άλλωστε δήλωσαν εκπρόσωποι της διεύθυνσης του ξενοδοχείου HILTON σε παρέμβαση του Συνδικάτου.

Από όλα τα παραπάνω αποδεικνύεται και επιβεβαιώνεται ότι τόσο η απόλυση όσο και η βίαιη απομάκρυνση του Ηλία Ντόλια από την εταιρεία HILTON έγιναν για να εμποδιστεί και να διακοπεί η συνδικαλιστική του δράση και να τρομοκρατηθούν όλοι οι εργαζόμενοι από τα δουλεμπορικά γραφεία.

Η επίθεση στο συνάδελφο μας και η απόλυσή του είναι επίθεση στα σωματεία, στη δράση που αναπτύσσουν στους χώρους δουλειάς. Είναι επίθεση απέναντι στο δικαίωμα των εργαζομένων να συνδικαλιζονται, να αγωνίζονται και να διεκδικούν.

Το Συνδικάτο μας απαιτεί την ανάκληση της απόλυσης και καλεί όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, να στείλουν μαζικά μηνύματα καταδίκης της απόλυσης στην ιδιοκτήτρια και διαχειρίστρια εταιρεία του ξενοδοχείου ATHENS HILTON.

Οι καταγγελίες αυτές πρέπει να έχουν επίσης αποδέκτη το υπουργείο εργασίας και την ίδια την κυβέρνηση που συνειδητά κάνει την «πάπια», αφού πρώτα φρόντισε να πάρει τα απαραίτητα νομοθετικά και άλλα μέτρα, χτυπώντας το δικαίωμα των εργαζομένων να οργανώνονται και να κινητοποιούνται.

ΓΙΑ ΤΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΑΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ